
PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE MED
VASALOPPETS VETERANKLUBB 2015-09-05, MoraParken, Mora

Närvarande: Eric Erlandsson (EE) Styrelsen - ordf
Lennarth Larsson (LL) -”-
Torsten Löfgren (TL) -”-           - sekreterare
Karl-Erik Andersson (KEA) -”-           - ledamot
John-Erik Eggens (JEE) -”-           - ledamot
Arne Sundquist (AS) -”-           - ledamot
Bo Wallin (BW) -”-           - ledamot
samt 137 ordinarie medlemmar.

Övriga föredragande: Valberedningens ordf Per Nilsson; Mats Rylander, VL och 
ordf för juryn för Årets Vasaloppsveteran Birger Fält.
 
(VL = Vasaloppet, ÖS = Öppet Spår)

§ 1

Mötet öppnas Ordföranden Erik Erlandsson hälsade alla välkomna och inledde med en kort 
återblick på klubbens utveckling. Ordföranden förklarade därpå årsmötet öppnat.

§ 2

Parentation med ljuständning hölls för de Veteraner som avlidit sedan det förra 
årsmötet. 

§ 3

Mötesordf Beslöts att enligt valberedningens förslag välja Bengt Jernhall (BJ) som 
mötesordförande.

§ 4

Mötessekr Beslöts att enligt valberedningens förslag välja Torsten Löfgren (TL) som 
mötessekreterare.

§ 5

Röstlängd Beslöts att fastställa deltagarlistan med 137 röstberättigade medlemmar som 
röstlängd.

§ 6

Protokollsjusterare Beslöts att välja Tore Södersten och Lars-Erik Tjäder till protokollsjusterare
Rösträknare och rösträknare.

§ 7

Mötets utlysande Ordf EE redovisade utsänd kallelse till mötet i Medlemsblad nr 3:2015.
Beslöts att godkänna förfarandet för mötets utlysande.

§ 8

Dagordning Beslöts att godkänna föreslagen dagordning.



§ 9

Verksamhetsberät- Ordf EE redovisade framtagen verksamhetsberättelse och presenterade styrelsen.
telse, ek redovisn Mats Rylander (MR) redovisade ekonomi och bokslut för klubben. MR påpekade 

att ca 150´ kr därutöver finns i kostnader för VLs personal som arbetar för klubben.
Beslöts att godkänna verksamhetsberättelsen och den ekonomiska 
redovisningen.

§ 10

Ansvarsfrihet Beslöts att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 11

Medlemsavgift Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift.
Beslöts att följa styrelsens förslag på 200 kr.

§ 12

Verksamhetsplan EE föredrog styrelsens förslag till verksamhetsplan och MR föredrog förslag till
Budget budget. 

Beslöts att godkänna föreslagen verksamhetsplan och budget.

§ 13

Val av ordförande Beslöts att enligt valberedningens förslag att som ny ordförande välja Lennarth 
Larsson för 1 år.
LL tackade för förtroendet.
TL framförde styrelsens och medlemmarnas tack till den avgående ordföranden 
Eric Erlandsson. Årsmötet gav EE en stående, lång applåd.
TL framförde styrelsens förslag att utnämna EE till Hedersordförande.
Beslöts att enhälligt utnämna EE till Hedersordförande.
MR framförde VLs tack till EE och överlämnade litografi och paket.

§ 14

Val av ledamöter Beslöts att enligt valberedningens förslag omvälja John-Erik Eggens, Arne 
Sundquist och Bo Wallin för 2 år samt i fyllnadsval nyvälja Gudrun Hedlund, Falun 
för 1 år.

§ 15

Val av valberedning Beslöts att omvälja valberedningen med Per Nilsson, ordf, Ingvar Hanses och 
Erik-Åke Tranberg.

§ 16

Val av regionsombud Beslöts att omvälja samtliga regionsombud: Sören Sundström, Arne Sparr, Bo 
Pettersson, Roland Olsson, Bror Forsberg, Folke Sjöberg och Arne Sundquist.

§ 17

Val av jury Årets Beslöts att omvälja Juryn för Årets Vasaloppsveteran Birger Fält ordförande, Tore
Vasaloppsveteran Södersten och Lars-Erik Tjäder.

§ 18

Motioner Inga motioner eller styrelseförslag har lämnats.
.



§ 19

Årets VL-veteran Birger Fält meddelade och motiverade juryns beslut att tilldela John-Erik Eggens 
utmärkelsen Årets Vasaloppsveteran. JEE har många års förnämliga meriter bl a i 
VL och har under många år fungerat som ledare i sin klubb IK Jarl och i 
Veteranklubbens styrelse.

§ 20

Nästa årsmöte Beslöts att nästa årsmöte enligt traditionen hålls den 3 september 2016.

§ 21

Övriga frågor Information lämnades av
- Håkan Mossberg angående VL i USA kommande vinter
- Erik-Åke Tranberg angående Veteranpresentationen med uppmaning till alla att

skicka in sin egen presentation, sin bok och en hälsning från medlemmen 
Gunnar Sold, Rättvik

- Gunnar Olsson angående skidresa till Schweiz kommande vinter
- Arne Sundquist angående befintliga sponsoravtal med nyheten att avtal med 

Kvibergsanläggningen i Göteborg tillkommit
- Mats Rylander att Madshus under em lämnar ansenlig rabatt vid 

skidbeställning
- MoraParken att man kommer att ordna VL-dans 2016

 
§ 22

Avslutning Ordföranden Bengt Jernhall tackade för ett positivt möte och avslutade detta. 

Utdelning av Veteranmedaljer och -diplom liksom avtackning av uppskattade 
medarbetare till klubben skedde efter mötet.

Vid protokollet

Torsten Löfgren

Justeras

Bengt Jernhall      Tore Södersten                              Lars-Erik Tjäder


